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Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo
de2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,
realizada em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarina, no.

382, bairro João Paulo Il.
Aos cinco dias do mês de junho de 2025, às nove horas, reuniram-se
sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os
seguintes vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza
Leite Neto, Erivelton Radson Rodrigues dos Santos, Ernesto Julião de
Almeida Fraga, Euler Ramon Pereira Nogueira, José Duarte de Abreu,
Juliana da Silva Yaz, Lucas da Rocha Sales, Maria Leles de Oliveira,
Warlley Silva Magalhães e Sérgio Gomes dos Santos. Os vereadores
Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Leonel Cardoso Oliveira e Zenilton
Rodrigues Costa faltaram e justificaram suas faltas. Após a verificação
do quórum e havendo número legal o senhor presidente declarou aberta
a sessão proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e
do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessão".
Convidou o segundo secretário para Íazer a leitura da ata da sessão
anterior que depois de lida e aprovada foi por todos os vereadores
presentes assinada. O Expediente do dia obteve as justificativas de falta
dos vereadores Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Zenilton Rodrigues
Costa por motivo de força maior e do vereador Leonel Cardoso Oliveira
por motivo de viagem ao interior do município.

Continuando, o senhor presidente iniciou a sessão alusiva ao Dia
Mundial do Meio Ambiente, acolheu a todos os presentes, destacou a
importância da preservação do Meio Ambiente e em seguida passou a
fala para que a vereadora Juliana Vaz como idealizadora desta sessão
para falar sobre a causa. Fazendo uso da palavra a vereadora
agradeceu ao Presidente Gedson pelo seu total apoio a sua iniciativa;
ressaltou a importância de preservar o meio ambiente e destacou o
quanto os seres humanos com suas ações afetam negativamente a
natureza e que as mudanÇas climáticas são consequências das ações
agressivas dos seres humanos co meio nte. convocou
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vereadores, a população e ao Poder Público para que em união seja

construído uma unidade em proteção ao Meio Ambiente.

A seguir o senhor Presidente franqueou a palavra para as senhoras

Gildeane Gama, representante da Pastoral da Juventude e moradora do

Projeto formoso; lzabe! Fabiana Leão Silveira, professora do Colégio

Estadual São Vicente de Paulo e Coordenadora do Projeto À sombra do

Ypê; Maria Betânia Silva Santos, Agente de Saúde e Catequista da

Comunidade Nossa Senhora de Fátima; Cleusa AIves da Silva, lrmã

Franciscana de Allegany e representante da Cáritas de Bom Jesus da

Lapa, as quais no uso da palavra, pautaram o quanto é importante o

projeto "Cuidar da Casa Comum é o Nosso Compromisso", que por hora

fizeram a reflexão e demonstraram a grande preocupação com o tema

meio ambiente. Em SuaS falas, destacaram que todos precisam Se

conscientizar, pois se trata de uma causa urgente para a sociedade e

que o poder legislativo possa criar Ieis que defendam e protejam o meio

ambiente. Demonstraram indignação em relação a falta d'água tratada

em algumas comunidades do nosso município e que é inadmissível que

em pleno século vinte e Uffi, ainda existem comunidades que não

recebem água potável.

Bem assim foi falado também pela Coordenadora de Meio Ambiente

Vanusia Leles, pela Secretária de Assistência Social Andreia Luiza e
pelos estudantes da escola Estadual São Vicente de Paula e estudantes

das escolas municipais que também apoiaram esse Projeto; o Professor

Mizael da conceição demonstrou sua indignação com os órgãos

responsáveis pois a sua comunidade de Lagoa das Piranhas a muito

tempo sofre com a contaminação de água por meio dos agrotÓxicos que

são descartados pelo distrito do Projeto Formoso e que contaminam

diretamente a agua da sua comunidade; pediu aos vereadores para que

busquem de alguma forma ter um olhar empático com o Seu povo, para

que possa chegar água potável o mais depressa possível, pois a
situação é de tamanha tristeza. O P id franqu eo a para
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os vereadores que dela quisessem fazer o uso; se inscreveram no

sistema os vereadores (as): Lucas da Rocha, Maria Leles, Euler

Nogueira, Dr. Ernesto Julião e Juliana Yazi Íazendo o uso da palavra

todos os vereadores inscritos demonstraram total apoio com esta causa,
parabenizaram as autoridades civis que fizeram o uso da tribuna e aos
estudantes e mostraram suas preocupações, afirmaram que por esta

Casa Legislativa será feito de tudo para ajudar essas comunidades que

vem sofrendo com a falta de água potável e que é um dever da nossa

sociedade apoiar as ações que trazem consciência em quanto cidadãos.

Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente agradeceu a
presenÇa de todos, convocou os senhores vereadores para a próxima

sessão no dia dez do corrente mês e ano as nove horas às nove horas

e declarou encerrada a presente sessão, mandou lavrar a presente ata
que depois de lida e aprovada será por todos os vereadores presente

assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus da

Lapa, Estado da Bahia, em cinco de junho de 2025.
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